

今日潍坊

社会

10多平米小屋挤满上网者

城区一“黑网吧”被端

本报6月14日讯(记者 赵松刚)14日下午,潍城区城关工商所接到举报称,在曹家巷东大街上,有一间“黑网吧”接纳未成年人上网。经检查,该网吧没有任何证件,执法人员依法对网吧进行了查处。

14日下午,执法人员来到了曹家巷东大街,根据举报者提供的线索,这家网吧是在一家房产中介的西侧。执法人员告诉记者,来到这

家网吧门口,他们看到一个非常简陋的平房,外面也没有任何的店名或者标记,从外观上看,根本发现不了这是一家网吧。

执法人员走进“网吧”看到,一位50岁左右的妇女正在屋子里看店,这个只有10多个平方的屋内,共有8台游戏机,8个板凳,大约有六七人正在玩游戏,大多是动漫类的打斗游戏,整个房间都被机器和人挤满了。执法人员称,这

些上网的人都是20多岁,现场没有未成年人。

随后,执法人员遣散了上网者,并要求这名妇女出具相关的经营许可,这名妇女却支支吾吾拿不出来,并说,想过办理证件,但是手续太复杂,就没有办。执法人员对现场8台机器进行了查封扣,并要求店内负责人15日到工商所接受调查。

想吃,又怕花钱

三青年偷樱桃拘留又罚款

本报6月14日讯(通讯员 刘建丽 尹琴)12日一青年想吃樱桃,但怕花钱,就游说了两个朋友一块去偷樱桃,结果在返回的路上正好撞上巡逻民警,被逮了个正着。目前,青州警方依法对三人分别行政拘留10日并处罚款500元,三人罚款总额是被盗樱桃价值的三倍还多。

6月12日晚11时许,青州市公安局开发区民警巡逻到青州市乘风机械厂西北侧公路时,发现三名男青年同驾驶一辆蓝色无牌125摩托车,他们手里拿着大包、小包,还有樱桃树枝,行迹非常可疑,于是民警依法让他们停车对其进行盘查,其中男青年于某和孙某当场承认包内装的是樱桃,是他们三人刚从一个樱桃园内偷摘的。

经过进一步调查,今年19岁的于某,是青州市庙子镇某村人,

因最近非常想吃樱桃,但又嫌价格太贵,为了既能省钱又能吃到樱桃,6月12日上午,他就游说朋友孙某和牟某,让两人跟自己一块去偷樱桃。在谈妥后,三人于当晚9时多,乘坐于某的无牌摩托车来到乘风机械厂西北侧一处樱桃园内偷摘樱桃70多斤。6月13日,经青州市价格认证中心鉴定,被盗樱桃价值490元。



目前,青州警方已依法对于某、牟某、孙某三人分别行政拘留10日并处罚款500元。

15岁少年9个月偷盗20余起

本报6月14日讯(通讯员 刘建丽 刘雪)因父亲出国后没人看管,青州一15岁少年变得“无法无天”,9个月时间,盗窃20余起,涉案价值2万余元。12日晚,少年刘某被民警抓获。

6月9日下午,青州市公安局高柳派出所接到辖区某村一废品收购站老板李某报警,称屋内抽屉被撬锁,里面的5000多元现金没了。

民警立即赶到了出事现场,看到屋内一办公桌的中间,一个较大的抽屉被拉开,上面的锁被撬。李某称,里面都是面值50元以下的零钱,共有5000多元,全被洗劫一空。

看完现场后,民警开始走访周围群众,有村民反映,邻村的刘某在约20多分钟前从这里经过。这个孩子自从去年父亲出国后就有了偷窃的毛病。了解这一情况后,民警开始分头寻找刘某。

12日晚,民警根据群众提供的线索,在一网吧内找到了正在上网的刘某,并将他带到派出所

进行询问。令民警吃惊的是,刘某很干脆地承认了盗窃事实,而且告诉民警,这三天时间,他买衣服、上网、请朋友吃饭、到KTV唱歌……把盗窃得来的这5000多元钱已花得仅剩下了40多元。除此之外,他还供述了20多起盗窃案件,涉案价值约2万余元。

经过进一步调查,民警了解到,今年15岁的刘某,不仅贪玩,且性格特别叛逆,初中没毕业便辍学,自去年9月份他父亲出国打工后,更变得无法管束,对母亲的话根本不听。为了满足“玩”的欲望,当向母亲要不来钱时,刘某就开始偷家里的钱,或将家里的东西偷着卖掉换钱。越偷越上瘾,后来开始偷村里人家。虽然很多村民都知道东西或钱丢了是他偷的,但因为他年龄小,父亲又不在家,大家可怜他,最多教育他几句,没人报警。

最终,因刘某未满16周岁,警方只能对他进行教育批评,并责令其母亲加强管教。